
 

 

PISMO ZAVEZE 

slovenske schönstattske družine  11/7 

november 2019 

 

NAJ OZELENI PUŠČAVA TEGA SVETA! 
 

 
Pesem:  Nekdo vedno išče me, …  ali druga po izbiri. 
 

Pozdrav: 

  Prisrčno dobrodošli na praznovanju Zaveze ljubezni. Po vsem svetu, se danes 18. v mesecu, zbiramo 

kristjani, da bi podoživeli svojo vključitev v Zavezo ljubezni z devico Marijo in po Njej z ljubim Bogom. 
 

Uvodne prošnje: 
 

A Vse več ljudi, prepoznava problem praktičnega materializma in zavračanja Boga, kot največji, resnično 

največji problem našega časa. Ali človeštvo v teh dejanjih ni šlo morda že predaleč? Gospod usmili se!   
 

Vsi:   Trenutki tišine Gospod, usmili se!  
 

B   Mnogi ljudje tega časa, vidijo v naši sodobni družbi predvsem negativna dejstva in negativni razvoj. 

Kakšno pa je moje gledanje kristjana, na sedanjost in prihodnost? Kristus usmili se! 
 

Vsi:   Trenutki tišine Kristus, usmili se! 
 

A Klima v današnji Cerkvi, se giblje med razdraženostjo, nervozo, depresijo in agresivnostjo, ker „tako 

velike stvari ne delujejo več” in „ker se mora mnogo stvari spremeniti.” Kako bi se lahko takšna negativna 

klima, spremenila v pozitivno gledanje? Gospod usmili se! 
 

Vsi:   Trenutki tišine Gospod, usmili se! 
 

B    Bog naš Oče! Z znamenji časa nas izzivaš, da ponovno odkrijemo to, kar nam daješ v Zavezi ljubezni. 

Pošlji nam svojega Svetega Duha! Daj nam pogum, da svoje življenje, svoje odnose in svoje okolje, tako 

oblikujemo, da bomo s tem svojim delom slavili Tebe, našega Stvarnika. 

Vsi: Amen! 

 

Pesem: Duh Očeta, Sveti Duh, …  1. kitica ali druga po izbiri. 

Hrepenenje po raju: 

A  Afriška zgodba pripoveduje: Misijonar iz Evrope je opazil nenavadno obnašanje nekega beduina. Znova 

in znova se je ulegal na tla in pritiskal svoje uho na puščavski pesek. Misijonar ga je naposled začudeno 

vprašal: „Kaj pa to pravzaprav počneš?” Beduin vstane in mu reče: „Prijatelj, poslušam kako joka puščava. 

Puščava hoče postati vrt.” 
 

B    Celo stvarstvo joka. Celo stvarstvo vzdihuje in ječi v porodnih bolečinah. prim. Rim 8, 22  Videti je tako, 

kakor, da ima v sebi spomin na rajski vrt. 
 

A    V lepo urejenem vrtu, se počutimo dobro. Tam čutimo harmonijo med nami in naravo. Tam rastline 

lahko kalijo, rastejo, uspevajo, cvetijo in obrodijo sadove, ki nam jih daje Stvarnik.  
 

Vsi: Gospod! Poglej na naše hrepenenje po miru in srečnem življenju. Navsezadnje je to domotožje po Tebi, 

je hrepenenje po raju. 
 

B   Kaj je to Raj? Kje se nahaja? Raj ni mesto na tem svetu. Raj je resnična kakovost življenja in naših odnosov. 

Raj je klima, ki mi dobro dene in je dobra za me. 
 

Vsi: Gospod! Ti si pozdravil Marijo, kot ženo „Polno milosti.” V Njej si pričel z zdravljenjem stvarstva, ki je 

omadeževano z grehom. 
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A  Marija je „Rajski človek,” je „Obnovljeni rajski vrt” v puščavah sveta. Ko vstopim v Zavezo ljubezni z Njo, 

mi je dopuščeno, da vstopim v ta rajski vrt in se prepustim zdravilni klimi, ki tam deluje.  
 

Vsi: Ko vstopam v Marijino Svetišče v sebi začutim: To je dežela mojega življenja, želim prebivati v Njenem 

rajskemu vrtu! 
 

B    Božja Mati, nauči me verovati, da Bog lahko tako spremeni naše puščave, da ozelenijo in zacvetijo. 
 

Vsi: Mati, pokaži nam, kaj lahko stori božja milost! 

 

Pesem: Duh Očeta, Sveti Duh, …  2. kitica ali druga po izbiri. 

Božja beseda:  

 A        Marija obišče Elizabeto: 41b Elizabeta je postala polna 

 Svetega Duha 42 in je na ves glas vzkliknila in rekla: „Blagoslovljena ti med ženami in blagoslovljen sad 

tvojega telesa! 43 Od kod meni to, da pride k meni mati mojega Gospoda? 44 Glej, ko je prišel glas tvojega 

pozdrava do mojih ušes, se je dete v mojem telesu od radosti zganilo. 45 Blagor ji, ki je verovala, da se bo 

izpolnilo, kar ji je povedal Gospod!” Lk 1, 41b÷45                                             Trenutki tišine 
 

Pesem:  Duh Očeta, Sveti Duh, …  3. kitica ali druga po izbiri. 
 

B   Tu lahko sledi osebni nagovor ali besede iz uvodnika na strani 5:  
 

Priprava na obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

A  Marija, kamor prideš Ti, tam se vse premakne na bolje. Tvoja sorodnica Elizabeta je to začutila zelo 

nazorno, saj je dete, ki ga je nosila, že ob Tvojem pozdravu poskočilo od veselja.  
 

Vsi:   Pozdravljena Marija! 
 

B  Že ob Tvojem pozdravu Marija, ljudi napolni veselje. „Ti nosiš Blagoslovljenega in ob tem si 

blagoslovljena” tudi Ti. papež Benedikt XVI. Pridi k nam, naj zaslišimo glas Tvojega pozdrava! 
 

Vsi:   Pozdravljena Marija! 
 

A  Marija, kamor prideš Ti, tam deluje Božja moč. Ob tem, ko je bila s Svetim Duhom napolnjena Elizabeta, 

se je razvezal jezik tudi njenemu možu. Tudi Zaharija je slavil Boga življenja s prelepo hvalnico. 
 

Vsi:   Pozdravljena Marija! 
 

B  Marija, Ti poješ o Božji veličini. Ti si priča tega, da pri Bogu ni nič nemogoče.  Brezpogojno si mu zaupala 

in v moči Njegovega Duha, se je zgodil čudež učlovečenja Boga v Tebi. 
 

Vsi:   Blagor njemu, ki veruje Božji obljubi! 
 

A  Marija, ko si z nami, v nas raste klima zaupanja. Bojazljivost se spremeni v odprtost. Občutek nemoči 

se spremeni v gotovost, da lahko nekaj naredimo. Takrat zares lahko naredimo velika dela! 
 

Vsi:   Tedaj vemo, Božji Duh prebiva v nas! 
 

B  Marija, Ti si Immakulata, kar pomeni Brezmadežna. Ti si človek v neokrnjeni polnosti življenja. Sveta 

Hildegarda iz Bingna Te imenuje: „Devica polna življenjske moči.” Ti si Božja stvaritev, ki je ostala čista, 

nepokvarjena in lepa. 
 

Vsi:   Nič brez Tebe Marija, ničesar ne brez nas! Ko smo povezani s Teboj in živimo iz Zaveze ljubezni, 

prispevamo k pozitivni spremembi klime v Cerkvi in svetu. 
 

A  Vsak dan najdemo razloge, da se jezimo. Kadar dovoljujemo svoji jezi, da raste, takrat kvarimo pozitivno 

klimo življenja v svojem okolju. 
 

Vsi:   „S Teboj Marija, vedno najdemo dovolj razlogov za veselje. Vedno mi pomagaj, da postanem umetnik v 

širjenju pravega veselja.” pater Kentenich Moje veselje, bo umirjalo valove jeze, se notranje dotikalo ljudi in 

jim lepšalo njihov dan. 
 

B  Intenzivna vznemirjenost, ki je pogosto v meni, ustvarja samo pritisk in zmešnjavo. Tako moje 

razpoloženje, ne dene dobro niti meni, niti drugim.  
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Vsi:   Če ohranim v sebi mir, tedaj lahko drugi zadihajo! Marija, pomagaj mi, da postanem miren in potrpežljiv! 
 

A  Moto sodobnega človeka: „Vedno več, vedno hitreje, vedno močneje, …” nam troši preveč energije. 

Človek in narava zdrsneta iz ravnotežja. To vodi v ropanje našega zdravja in stvarstva.  
 

Vsi:   Kadar si prizadevam za preprostost, umirjenost in skladen način življenja, prispevam, da se dobrine 

narave in moči srca, ne bodo prekomerno trošile. Marija, pomagaj mi, da se bom znal v tem duhu prav 

odločati,  modro odpovedovati in si tudi postavljati omejitve.  
 

B  Včasih zaradi ošabnosti in domnevne vsevednosti, niti ne slutim posledic svojih dejanj. Tedaj se moji 

bližnji počutijo kot, da jih ne jemljem preveč resno. 
 

Vsi:   Kadar pa sem stvaren in ponižen, lahko tudi drugi razvijajo svoje talente. Marija, pomagaj mi, da bom 

ustvarjal klimo ustvarjalnega sožitja.  
 

A  Moja brezbrižnost, lahko pripelje do tega, da druge pustim na cedilu. 
 

Vsi:   Moja dobrohotna naklonjenost bližnjim, ustvarja skupnost. Marija pomagaj mi, graditi mrežo odnosov.  
 

B  Kadar skrivam svojo vero, tudi sam prispevam k današnji depresiji krščanstva.  
 

Vsi:   Moja vera, izpričana v mojih dejanjih, pomaga k veri drugih. Moja molitev, koristi veri drugih. Marija, 

pomagaj mi, da bo moje življenje, širilo valove blagoslova na bližnje okoli mene,. 
 

A  Ljuba Božja Mati, Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta! Kakor se vrelec vode, napaja 

iz številnih majhnih vodnih žil, tako se napaja vrelec milosti Tvojega Svetišča iz mnogih majhnih 

prispevkov. V Zavezi ljubezni, Ti jih podarjamo. Ti pa nam izprosi Svetega Duha, ki bo prenovil stvarstvo. 
 

Vsi:   Sprejmi od nas to kar Ti dajemo v vrč in daj, da bodo iz Tvojega Svetišča, delovale milosti sprememb. 

Milosti, ki bodo izboljšale klimo v Cerkvi in v družbi, v naših domovih in v naših srcih. 
 

Pesem:  Kristus, je iskal po obali, …  1. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Obred z vrčem:  
 

B          V trenutkih zbranosti in tišine, napišimo naši Materi na listke svoje darove ljubezni in jih položimo v vrč. 

 
 

 
 

 

 

 
 

A  Zmolimo posvetilno molitev k Mariji: 
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes posvetim: 

svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, 

varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!  
 

Pesem:  Darujem Ti ljubezen, …  1. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Prošnje za vse potrebe: 
 

B     Sveti Duh, tretja Božja oseba, biva v nas. Njega prosímo za njegovo mogočno delovaje: 
 

A      V naši družbi se krepi zavest ekološke odgovornosti. Veliko naših dosedanjih napačnih ravnanj, se bo 

moralo spremeniti. Sveti Duh, pomagaj nam, da bomo znali prav usmerjati človeški razvoj in spremembe 

postopno uvajati!  
 

Vsi:   Duh našega Stvarnika, prenovi nas! 
  

B     Potrebujemo novo celostno mišljenje in nov slog življenja, ki bosta blagohotno delovala na naše okolje, 

na naš notranji svet in na naše odnose. Nauči nas razlikovati dobro od hudega in daj nam pogum za 

majhne korake. 
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Vsi:   Duh našega Stvarnika, prenovi nas! 
 

A         Tam, kjer se s stvarstvom spoštljivo ravna, tam ljudje niso daleč od spoštovanja do njihovega Stvarnika. 

Tam tudi vse človekovo ustvarjanje, posnema Njegovega duha. Sveti Duh, ustvarjaj med nami klimo, v 

kateri bo lahko rastla naša ljubezen do Boga Stvarnika. 
 

Vsi:   Duh našega Stvarnika, prenovi nas! 
 

B     Sinodalna pot v katoliški Cerkvi, želi na skupni imenovalec, pripeljati različne načine razmišljanja v Cerkvi. 

Ta skupni imenovalec je Odrešenik Jezus Kristus. Vse to v želji, da Evangelij dobi novo moč in nov zagon. 

Daj vsem sodelujočim stranem v sinodalnih pogovorih, srce ki posluša. Naj prepoznajo Jezusov roteči 

glas, ki moli k Očetu: … Oče, daj, da bodo vsi eno, … prim Jn 17, 21 Jezus, s to svojo prošnjo Očetu, kaže 

pot Cerkvi v prihodnost.   
 

Vsi:   Duh našega Stvarnika, prenovi nas! 
 

A        Naš vsakdanjik je včasih podoben boju osamljenega junaka z močnejšim nasprotnikom. Ta boj, ki nas 

stane veliko energije, se zdi skoraj brezupen, zato je takšno tudi naše razpoloženje. Sveti Duh, opominjaj 

nas, da lahko le s Tvojo pomočjo, uspevamo v tej bitki. Navdihuj nas, da bomo pozitivno sooblikovali 

klimo v družini, poklicu, družbi in Cerkvi.  
 

Vsi:   Tebe, Svetega Duha slavimo, skupaj z Očetom in Sinom, danes in vedno. Amen! 
 

 Molitev Oče naš: 
 

B      Na nebeškega Očeta, se obrnimo z Jezusovo molitvijo, ki povezuje kristjane po vsem svetu:  
 

Vsi:       Oče naš, ki si v nebesih, posvečeno bodi tvoje ime, pridi k nam tvoje kraljestvo, zgodi se tvoja volja kakor 

v nebesih tako na zemlji. Daj nam danes naš vsakdanji kruh in odpusti nam naše dolge, kakor tudi mi 

odpuščamo svojim dolžnikom in ne vpelji nas v skušnjavo, temveč reši nas hudega. Amen! 
 

Molitev za blagoslov:  
 

A     Bodite blagoslov za ljudi, ki le slutijo, kakšna neizmerna moč se skriva v zaupanja v Boga.  

   Bodite blagoslov za ljudi, ki se brez poguma in upanja v svojem življenju, spopadajo z razočaranji. 

Bodite blagoslov za ljudi, za katere imate čas in katerim podarjate svojo prijazno besedo.  

   Bodite blagoslov za ljudi, ki vas spremljajo s svojimi malimi pozornostmi in z molitvijo.  
 

 B    V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha! 
 

 Vsi:     Amen! 
 

Pesem:  Danes je zasijala Luč, … ali druga primerna po izbiri. 

 

                                         župnik Jožef Treutlein, Würzburg 

         prevod: Jože Matevžič 

 

 
 

 

 

Glej tudi: https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/ 

Vir slik: internet 

https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/
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MARIJANSKI SLOG KOMUNICIRANJA 
Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja!  
 

Na prvi strani časopisa Der Spiegel, št. 42, 12.10.2019, je napad skrajnežev v Halleju, „zgovorno” komentirala posebna 

naslovna slika. Lesena vrata sinagoge, v kateri se je na največji judovski praznik Yom Kipur, pri molitvi zbralo 50 ljudi, 

poškodovana s kroglami, so bila za naslovno sliko, izrezana v obliki Davidove zvezde. Ta podoba lesene Davidove zvezde, 

me je ves čas zadnjih dni, spremljala v mojih mislih, kot „Davidova zvezda, iz lesa vrat, ki so jo preluknjale krogle.”  
 

Grozljiv napad z mrtvimi in ranjenimi, v nas prebudi tudi novice o drugih napadih in o njihovih žrtvah. In vendar je bilo s 

tem dejanjem, storjenega še mnogo več slabega. Ime Nemčije je bilo po vsem svetu spet povezano z 

nacionalsocialističnimi zločini nad Judi. Prepričani smo bili, da se v Nemčiji kaj takega ne more nikoli več zgoditi in, da se 

ne bo dovolilo, da se pri nas zgodi. Vsi zavračamo nemo sporočilo prestreljene Davidove zvezde. Vsi odgovorni politiki 

obsojajo to dejanje in izpostavljajo pogosta poniževanja in izključevanja Judov in judovskega načina življenja v Nemčiji. 
 

Nemški kardinal Marx je bil s papežem Frančiškom, ko ju je doletela novica o napadu v Halleju. Skupaj s papežem je izrazil 

zaskrbljenost nad tem dejanjem in solidarnost z žrtvami. Dosedanji odnos med judovstvom in krščanstvom se mora 

spremeniti. „To se ne sme nikoli več zgoditi! Neomajno stojimo na strani naših sester in bratov Judov! Naša solidarnost z 

vami Judje, velja tudi za bodočnost. Jasno poudarjam: Nikoli več se ne bomo ločili. Kristjani in Judje bomo šli odslej skozi 

zgodovino skupaj z roko v roki, dokler se Gospod ne vrne,” je dejal kardinal Marx. 
 

To je odgovornost, ki sega v okolje našega vsakdanjika in v življenjsko okolje vsakdanjika naših prijateljev, ko se glasno ali 

tiho pogovarjamo o kristjanih in Judih. Ob tem, ko odslej izročamo naše prispevke v Zaklad milosti, moramo imeti v mislih 

tudi ta in podobna znamenja našega časa.  
 

Marija, nauči nas gledati s Tvojimi očmi!  Prošnjo za milostni prejem marijanskega načina gledanja na ta svet in na večnost, 

je vtkana v našo priljubljeno molitev: O Gospa moja, … Molimo jo lahko večkrat dnevno in seveda pri vsakokratni obnovi 

Zaveze ljubezni. Takrat molimo „..., Ti danes posvetim: svoje oči, svoja ušesa, …”  Na več mestih v Svetem pismu Nove 

Zaveze je o Mariji rečeno: „In njegova mati je vse, kar se je zgodilo, shranila v svojem srcu.” Lk  2, 51 
 

Politiki se morajo na razne dogodke hitro odzvati. Včasih sem imel vtis, da gre ob vsej njihovi prizadetosti in solidarnosti 

bolj za to, kdo od njih bo v izjavah našel tisto pravo formulacijo, s katero bo medijsko kar najbolj učinkovit in čim večkrat 

citiran. Ali morda kdaj v javnem življenju, doživimo nekaj takega, kot je odgovornost ali celo skupna odgovornost? Kako 

zavest naše odgovornosti za blagor bližnjih, vpliva na naše govorjenje in na naše komentarje, ki jih dajemo o bližnjih?   
 

Nam so v takih izrednih okoliščinah, morda bolj potrebni trenutki brez besed, trenutki molka, s katerimi priznamo, da še 

nimamo odgovorov, ki bi izražali naše pristno mišljenje, s pomočjo katerega bi izrazili Božje navdihe in spodbude v nas. 

Na stari tehtnici, potrebujemo le majhen premik uteži, da dobimo napačen rezultat. Soglasje, združevanje, sodelovanje, 

namesto nasprotovanja je naporno in ne uspe vedno.  
 

Smo se kdaj vprašali, od kje se pojavijo misli: „Da človek od drugih tako ali tako ne more ničesar pričakovati, da je njihovo 

mnenje samo nadležno in moteče, da je treba glasno in nasilno uveljavljati lastne interese, da ..”. Na koncu imamo dnevno 

politiko in družbeno klimo, sestavljeno iz polariziranih taborov. Narava informacijskih kanalov, ki trajno napajajo te 

nasprotne tabore s površnimi in kratkimi sporočili je taka, da samo potrjuje stališče prejemnikov teh informacij. 
 

Ali obstaja marijanski slog komuniciranja?  Tudi razmere v komunikaciji znotraj Cerkve v povezavi z njeno nadaljnjo 

„sinodalno potjo,” so  neposreden odraz polarizirane družbene miselnosti. Večkrat sem že slišal vprašanje in zaskrbljenost 

različnih udeležencev in odgovornih oseb, češ ali smo mi kot Cerkev, res sposobni in pripravljeni na drugačen način 

pogovora. To je na način pogovora, ki resnično odprto išče nove možnosti in hkrati opušča pretirana pričakovanja.  
 

Mislim, da Cerkev išče in potrebuje izkušnjo Binkoštne dvorane. Cerkev potrebuje skupnost sester in bratov, ki jih ne 

povezuje zgolj medsebojni dialog. Člane Katoliške Cerkve, mora združevati zgled Marije. Vse se je začelo z Njeno duhovno 

izkušnjo na dan Oznanjenja. „Sveti Duh bo prišel nadte…,” Lk 1, 35 je bila angelova odločilna beseda. V marijansko 

zaznamovanem slogu komunikacije, so vsi udeleženci istočasno v stiku s tretjim soudeležencem v pogovoru. V srcu morajo 

imeti razgrnjen lastni pogled ob razgrnjenem pogledu sogovornika in biti hkrati odprti za glasove Svetega Duha, ker so 

njegove spodbude in želje, odločilna utež na tehtnici. 
 

Samo pripravljenost kakršno je imela Marija in v moči katere je ponižno izrekla svoj da, odpira Cerkvi pot v prihodnost. 

Odpira Cerkvi pot, na kateri se bodo ljudje našega časa in naše skupne domovine Evrope, srečali z Bogom. Dobra klima 

in dober slog, sta medsebojno odvisna življenjska procesa. Vraščanje marijanskega sloga v naše razmišljanje, govorjenje 

in delovanje, kar je tudi geslo Schönstattskega gibanja letos, je za nas še posebej pomembno. To je naš mali prispevek pri 

„spreminjanju klime." Začne se že s tem, da razmišljamo o bližnjem, kot o svojem bratu ali sestri v Kristusu.  
 

S prisrčnimi pozdravi iz Prasvetišča!   
 

     Vaš brat p. Ludwig Güthlein Schönstattsko gibanje, Nemčija  
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze  za mesec NOVEMBER 2019. 
 Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

 

 

IZ VSEBINE:   
 

 

Marija, Ti si Immakulata, 

kar pomeni Brezmadežna. 

Ti si človek v neokrnjeni 

polnosti življenja. 

Sveta Hildegarda 

Iz Bingna Te imenuje: 

„Devica polna 

                življenjske moči.” 

Ti si Božja stvaritev, 

ki je ostala čista, 

nepokvarjena in lepa. 
 

 

 
 

 

→ Več o Schönstattskem gibanju na: https://schoenstattska-druzina.si/ 
 

za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik 

         031-712-028,  kvaternik.loz@siol.net      Lož, 08.11.2019   

 

 

 

 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 
 

 Bog, večni Oče!  
Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu 
z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo 
Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, 
da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo 
ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje. 
 

Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz 
Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  

 

https://schoenstattska-druzina.si/
mailto:kvaternik.loz@siol.net

